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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて
興味や関心が増した

以前に比べて
興味や関心が減った

特に変わらない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 1,027人 1,034人 1,033人 1,018人 1,027人 1,024人 1,011人 1,021人 1,006人 1,018人 1,022人

女性

52.7
43.8

55.9 59.0 62.5 64.0 66.3 66.1 70.2 67.8 70.8

1.0

1.5

2.0
1.4 1.6 2.3

2.7 2.9
2.5 2.0 2.3

46.3
54.6

42.1 39.6 35.9 33.7 31.1 31.0 27.3 30.3 26.8

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 983人 979人 955人 968人 972人 960人 953人 955人 959人 956人 952人

男性

58.5 52.4
64.1 63.2 65.4 69.9 71.5 72.0 72.4 70.9 71.6

1.2
1.6

1.4 1.8 2.5
2.6 2.1 3.6 3.2 3.1 3.4

40.3 46.0
34.6 35.0 32.1 27.5 26.4 24.4 24.4 25.9 25.0
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20%

40%

60%

80%

100%
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Ｑ１１ 【回答票１１】あなたは裁判員として刑事裁判に参加したいと思いますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

 

  

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 1,049人 1,045人 1,043人 1,029人 1,039人 1,039人 1,035人 1,034人 1,031人 1,035人 1,034人

女性

1.9 1.0 2.2 1.3 0.6 0.9 2.7 1.3 1.6 2.3 2.7

41.2 47.7 48.7 49.8 53.7 47.9 49.0 48.4 47.3 47.5 46.6

45.3
42.1 40.6 39.5 37.3 44.5 39.6 41.0 41.0 40.9 39.3

7.5 6.1 6.2 7.4 6.1 4.7 5.9 7.0 6.5 7.3 8.1
4.1 3.2 2.3 2.1 2.3 2.0 2.8 2.4 3.6 1.9 3.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 2,037人 2,025人 2,000人 2,005人 2,014人 2,011人 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人 2,000人

1.3 1.0 2.3 1.1 0.8 0.6 2.2 1.3 1.3 1.8 2.0

36.3 41.4 41.1 41.9 44.6 40.5 42.0 41.1 41.7 39.5 42.0

43.9
42.6 42.3 41.9 40.6 46.5 41.6 42.7 41.3 43.3 40.8

11.3 10.4 10.7 10.2 9.1 8.7 9.8 10.9 10.6 11.7 11.0
7.2 4.6 3.8 4.7 4.9 3.6 4.5 4.1 5.2 3.8 4.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 988人 980人 957人 976人 975人 972人 965人 966人 969人 965人 966人

男性

0.6 1.0 2.3 1.0 1.0 0.4 1.6 1.3 0.9 1.2 1.2

31.1 34.8 32.7 33.7 35.0 32.6 34.5 33.3 35.6 30.8
37.1

42.5
43.1 44.2 44.6 44.0 48.8 43.7 44.4 41.6 45.8

42.4

15.4
14.9 15.5 13.2 12.3 12.9 14.0 15.0 15.0 16.4 14.0

10.4 6.2 5.3 7.5 7.7 5.3 6.2 5.9 6.9 5.8 5.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

参加したい

参加してもよい

あまり参加したくないが，
義務であれば参加せざる
を得ない

義務であっても
参加したくない

わからない

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 370人 368人 379人 340人 333人 321人 314人 305人 291人 287人 280人

30～39歳

1.1 0.8 2.4 1.5 0.6 2.2 0.3 1.7 2.4 1.8
20.5 25.8

29.8 26.2 26.7 22.7
29.9

24.9
31.6

23.3 27.1

54.3
53.8

49.9
48.8 52.9 60.7 47.8

54.4
49.8

51.9 48.6

13.2
12.5 14.5

18.8 12.0 10.9 15.3 16.1 10.7 17.1 17.5

10.8 7.1 3.4 4.7 7.8 5.6 4.8 4.3 6.2 5.2 5.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 272人 258人 260人 254人 245人 242人 250人 246人 236人 232人 232人

20～29歳

0.4 0.4 3.8 2.0 1.7 2.8 0.8 1.3 3.0 3.4
19.9 22.5

22.3 20.5 28.6 20.7
27.6 26.4 27.1 27.6 28.9

50.0
51.2

53.1 57.5 47.3 57.4 44.8 52.0 50.4 46.1
50.0

18.0
18.2

15.0 12.2 14.7
14.5 17.6

16.7 15.7 17.7
14.7

11.8 7.8 5.8 7.9 9.4 5.8 7.2 4.1 5.5 5.6 3.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 H28年度 H29年度 H30年度今回調査

(n) 315人 319人 311人 326人 347人 353人 355人 356人 366人 362人 359人

40～49歳

0.3 1.6 1.3 0.6 0.6 0.3 2.3 1.7 0.5 1.9 1.4

25.4
30.7 30.9 29.8 34.6 29.2

31.8 29.5 31.4 31.5 31.8

50.2
51.7 50.5 50.0

47.3 54.7 50.1 50.0 47.8
51.9 50.7

15.6
12.2 12.9

11.3 13.0 12.2 11.3 12.9 15.0
10.5 12.3

8.6 3.8 4.5 8.3 4.6 3.7 4.5 5.9 5.2 4.1 3.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%


